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NCO – Nepozabno. Celostno. Optimalno.
Kreativno zasnovana promocijska in poslovna darila 
po vaši meri.

Verjamemo v moč marketinga, celostno strateško in kontinuirano upravljanje 
komunikacij, kjer nič ni prepuščeno naključju. Karkoli že delamo, smo v poslu 
ljudi, z njimi in zanje. Promocijska in poslovna darila so v poslu pika na i. So nekaj 
več. Gradijo odnos. So enostavno pozornosti, ki štejejo. Ne glede na to, ali gre za 
poslovna darila za znane prejemnike ali za promocijske pozornosti za vaše kupce, 
je pomembno, da razmišljamo o posamezniku, ki mu želimo pokloniti uporabno, 
izvirno in všečno darilo. Darilo, za katerega bo tudi ob morebitni bolj diskretni 
označitvi vaše blagovne znamke ali podjetja točno vedel, kdo mu ga je poklonil. 

Poglobili se bomo v vašo marketinško strategijo in vam tako z  lahkoto svetovali  
pri izbiri poslovnih in promocijskih daril, ki bodo najbolje zlita z vašo strategijo. 
Bodo odraz vaše korporativne kulture in vizije ter povezovalni člen vseh vaših 
marketinških aktivnosti – od npr. akcij pospeševanja prodaje v trgovinah in  
gostinstvu do dogodkov in oglaševalskih akcij ter drugih aktivacij vaših kupcev. 
Na podlagi vaših izhodišč / želja pripravimo celostno strategijo – načrt za daljše 
časovno obdobje, ki bo zlit z vašo marketinško strategijo. Poln (p)osebnega  
pridiha, edinstven in predvsem brez časovnega pritiska – skrbno načrtovan  
vnaprej in zato pravočasno realiziran.

Za začetek se pogovorimo, da nam zaupate vaše želje, potem  
lahko preprosto pozabite na vašo skrb za poslovna in promocijska  
darila. Učinkoviti, inovativni, kreativni, drugačni in personalizirani  
predlogi bodo kmalu pri vas.

Že več kot 17 let dnevno sledimo novostim in trendom na tem področju, tako 
doma kot v tujini, zato vam lahko vsak trenutek ponudimo najboljše na trgu.
Najslajše nam je, ko skupaj orjemo ledino in izumljamo / kreiramo nekaj čisto  
novega. Vsaki ideji damo priložnost do zadnjega diha, četudi se sprva zdi  
nemogoča.

Sodelujemo z oblikovalci in tiskarji, ki se odlično spoznajo na svoj posel in rezultat 
tega je optimalno vezenje, tisk ali gravura vašega sporočila.

Medtem, ko se vi povečate svojemu dela, mi pripravljamo inovativne in kreativne 
predloge (predloge izven okvirjev) za vaša promocijska in/ali poslovna darila 
– darila, ki jih opazijo še predno se odločijo, da jih bodo opazili. Zakaj bi imeli 
običajno, izberite posebno in izstopite iz množice!

Povežite se z nami, pokličite na 031 705 865 ali pišite na natasa@nco.si  
in z nami delite vašo skrb / izziv. Ko se bomo že bolje spoznali, bo dovolj že  
en klic ali e-sporočilo. Medtem, ko boste vi dobivali prve komentarje zadovoljnih 
prejemnikov promocijskih in poslovnih daril, bomo že pri snovanju naslednjih 
skupaj začrtanih akcij.

Za promocijska in poslovna 
darila bo poskrbljeno!  

S strastjo in predanostjo do odličnih rešitev. 
Izvirno. Hitro. (P)osebno. 

Vi se lahko 
posvetite 

svojemu delu! 


